株式会社Eximbay(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:朴 炳建・山本寛登) は、2013年11月22日より、社名を「株式会社Alliex」に商号変更し、旧Eximbayで 運営していた多通貨クレジットカード決済サービスに関する事業を引き続き行って参りますことをお知らせいたします。

「新称号」



(アリエックス)

オンライン及びオフライン(実店舗向け)多通貨クレジットカード決済サービスに関する事業を行う株式会社Alliexは、「Alliex多通貨決済サービス」を機軸事業として、日本と韓国を中心に、アジア地域でのグローバルな多通貨決済サービス展開の強化及び加速化を図って参ります。既に韓国においては子会社にてオフライン(実店舗向け)多通貨クレジットカード決済「DCC(DynamicCurrencyConversion)サービス」の事業展開に着手し、着実に実績を積み上げております。オンライン多通貨クレジットカード決済「MCP(MultiCurremcyPricing)サービス」においては、韓国及び日本において既成のサービス概念にとらわれない革新的サービスとして、今後更なるグローバルな推進を図り、「DCC(DynamicCurrencyConversion)サービス」「MCP(MultiCurremcyPricing)サービス」の両サービスを通じアジア No.1 多通貨クレジットカード決済プロバイダーとなることを目指します。

【株式会社Alliex会社概要】

会社名 : 株式会社Alliex (英語表記: Alliex Co., Ltd)

資本金 : 5000 万円

代表取締役社長 : 朴 炳建 (Byoung-Gun,Park)

山本寛登 (Hitoro Yamamoto)

事業内容 : 多通貨クレジットカード決済サービスプロバイダー

所在地 : 東京都千代田区永田町2-11-1山王パークタワービル3F

子会社 : 韓国法人Alliex Co.,Ltd(100%出資子会社)